

邱进、吴超龙、谢朝晖、蔡元启、谢德成等13位全国著名人力资源专家学者和知名企业高级管理者，共同探讨人力资源发展、人才管理创新和企业变革之道，为推动西北地区企业转型升级和打造“共享互联”的人力资本生态圈贡献了西北人力的力量。

习近平总书记强调，“要引导民营企业 and 民营企业企业家正确理解党中央方针政策，增强信心、轻装上阵、大胆发展，实现民营经济健康发展、高质量发展”。

为推动民营企业高质量发展，西北人力携手中国降本增效咨询领导者、著名精益运营专家、《利润空间-降本增效系统》创始人姜上泉教授，2019年在宝鸡成立了“西北降本增效运营中心”，并举办“利润空间——降本增效”总裁高峰论坛，促进企业提高管理水平，降低企业生产经营成本，推动企业经济高质量发展。这也是西北人力全面贯彻落实党中央、国务院“降本增效”措施的务实之举。

2020年，为促进宝鸡市民营企业健康发展，西北人力联合宝鸡市民营企业协会、北京合众易成咨询有限公司，在宝鸡民营企业中开展《企业股权设计布局与股权激励》项目，举办“股权设计与股权激励高级培训班”，并推动“三个一批”（即完善一批、壮大一批、上市一



批)计划，不仅对宝鸡营商环境优化起到助推作用，更让民营企业在增强自身管理，建立现代企业管理制度方面迈上新的台阶，促进了民营企业健康、快速、可持续发展。

2022年，面对需求收缩、供给冲击、预期转弱的三重压力，西北人力在宝鸡市统战部的支持下，与宝鸡市民营企业协会联合举办了宝鸡市民营企业“机遇与挑战”培训会，为破局民营企业发展困境，激发民营企业创新活力，探寻民营企业发展着力点，助推民营企业稳定高质量发展提供了新的思路和方向。

正是在这一系列的活动推进下，西北人力不仅在服务国家战略上走在了前列，更为地方经济的发展、民营企业成长贡献了智慧与力量。

此外，西北人力作为宝鸡市民营企业协会人力资源服务中心和宝鸡市重要的人才培训、人才咨询、人才推介、人才服务组织，为解决企业招

2017“一带一路”西北人力资源论坛



2019“利润空间-降本增效”总裁高峰论坛

